

Consultas Realizadas

Licitación 435340 - ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA CIRUGÍA MAXILOFACIAL Y PARA CIRUGÍA COMPLEJA DE COLUMNA CERVICAL, SACRO Y DORSO LUMBAR

Consulta 1 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Donde dice: Los oferentes de productos que no son de su elaboración/fabricación (para los productos importados), deberán presentar Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o almacenamiento otorgado por una autoridad sanitaria competente lo cual deberá estar en idioma español

Consulta: Sugerimos a la convocante aceptar certificado ISO 13485, otorgado por la entidad certificadora en origen, este documento acredita fehacientemente el cumplimiento de las normas de calidad en los procesos de producción, BPF y GMP.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones, lo solicitado es el Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o almacenamiento otorgado por una autoridad sanitaria competente lo cual deberá estar en idioma español, este requisito es a fin de demostrar si el fabricante de origen siguió las buenas prácticas de fabricación/almacenamiento del producto para su comercialización.

Consulta 2 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

DONDE DICE: Al tratarse de dispositivos médicos que serán introducidos al cuerpo humano, el oferente deberá demostrar que los

dispositivos cuentan con certificaciones de fabricación CE y/o FDA, para el efecto deberá presentar copia de Certificación FDA y/o CE, de las marcas de dispositivos médicos ofertados

CONSULTA: SUGERIMOS A LA CONVOCANTE AGREGAR EL CERTIFICADO ISO 13485 PARA LOS ITEM 12, 14 y 15.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

Al tratarse de dispositivos médicos que serán introducidos al cuerpo humano, el oferente deberá demostrar que los dispositivos cuentan con certificaciones de fabricación CE y/o FDA. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

21/10/25 02:48



Consulta 3 - Sistema de Adjudicación: Por Lote

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Solicitamos a la convocante modificar el tipo de adjudicación con el fin de que el Hospital se vea beneficiado con mejores precios. Los siguientes ítems 7,8,9 y 13 pueden ser cotizados en forma independiente.

Sugerimos que la adjudicación sea por lotes, donde los ítems del 1 al 6 sean los componentes del primer lote, y así sucesivamente tomando en consideración que la composición de los lotes sean exclusivamente de los ítems que no son necesarios que sean de una misma marca .

Tal cual como esta conformado el Lote 2, la libre competencia se encuentra restringida.

Actualmente una o solo dos empresas concentran dichos productos tal cual han sido agrupados evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el Hospital de contar con varias ofertas de menor precio.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

La convocante ha optado por el sistema de adjudicación por Lotes teniendo en cuenta que para la eficiente ejecución del contrato se conforman lotes con materiales de cirugía con alto y bajo flujo, determinados por montos mínimos y máximos por cada lote, de esta forma la Policía Nacional no se limita a pactar montos por cada ítem y hay mayores probabilidades de una correcta ejecución del contrato, hay que considerar que los bienes objeto del presente llamado, son materiales para cirugía de columnas, requeridos según necesidad, y es difícil estimar la cantidad exacta de pacientes que requerirán en sus intervenciones éstos materiales, evitando así la compra de bienes innecesarios y ocasionar un perjuicio patrimonial a la Policía Nacional. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 4 - Sistema de Adjudicación: Por Lote

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Solicitamos a la convocante modificar el tipo de adjudicación con el fin de que el Hospital se vea beneficiado con mejores precios. Los siguientes ítems 7,8,9 y 13 pueden ser cotizados en forma independiente.

Sugerimos que la adjudicación sea por lotes, donde los ítems del 1 al 6 sean los componentes del primer lote, y así sucesivamente tomando en consideración que la composición de los lotes sean exclusivamente de los ítems que no son necesarios que sean de una misma marca .

Tal cual como esta conformado el Lote 2, la libre competencia se encuentra restringida.

Actualmente una o solo dos empresas concentran dichos productos tal cual han sido agrupados evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el Hospital de contar con varias ofertas de menor precio.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

La convocante ha optado por el sistema de adjudicación por Lotes teniendo en cuenta que para la eficiente ejecución del contrato se conforman lotes con materiales de cirugía con alto y bajo flujo, determinados por montos mínimos y máximos por cada lote, de esta forma la Policía Nacional no se limita a pactar montos por cada ítem y hay mayores probabilidades de una correcta ejecución del contrato, hay que considerar que los bienes objeto del presente llamado, son materiales para cirugía de columnas, requeridos según necesidad, y es difícil estimar la cantidad exacta de pacientes que requerirán en sus intervenciones éstos materiales, evitando así la compra de bienes innecesarios y ocasionar un perjuicio patrimonial a la Policía Nacional. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

21/10/25 02:48 2/3



Consulta 5 - Sistema de Adjudicación: Por Lote

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Solicitamos a la convocante agrupar los ítems de columna en un lote, cervical el otro lote y por ultimo las mallas, placas y tornillos para Craneoplastia en otro lote.

Actualmente una o solo dos empresas concentran dichos productos tal cual han sido agrupados lo lotes evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el Hospital de contar con varias ofertas de menor precio.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

La convocante ha optado por el sistema de adjudicación por Lotes teniendo en cuenta que para la eficiente ejecución del contrato se conforman lotes con materiales de cirugía con alto y bajo flujo, determinados por montos mínimos y máximos por cada lote, de esta forma la Policía Nacional no se limita a pactar montos por cada ítem y hay mayores probabilidades de una correcta ejecución del contrato, hay que considerar que los bienes objeto del presente llamado, son materiales para cirugía de columnas, requeridos según necesidad, y es difícil estimar la cantidad exacta de pacientes que requerirán en sus intervenciones éstos materiales, evitando así la compra de bienes innecesarios y ocasionar un perjuicio patrimonial a la Policía Nacional. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 6 - Sistema de Adjudicación: Por Lote

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Solicitamos a la convocante agrupar los ítems de columna en un lote, cervical el otro lote y por ultimo las mallas, placas y tornillos para Craneoplastia en otro.

Actualmente una o solo dos empresas concentran dichos productos tal cual han sido agrupados lo lotes evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el Hospital de contar con varias ofertas de menor precio.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

La convocante ha optado por el sistema de adjudicación por Lotes teniendo en cuenta que para la eficiente ejecución del contrato se conforman lotes con materiales de cirugía con alto y bajo flujo, determinados por montos mínimos y máximos por cada lote, de esta forma la Policía Nacional no se limita a pactar montos por cada ítem y hay mayores probabilidades de una correcta ejecución del contrato, hay que considerar que los bienes objeto del presente llamado, son materiales para cirugía de columnas, requeridos según necesidad, y es difícil estimar la cantidad exacta de pacientes que requerirán en sus intervenciones éstos materiales, evitando así la compra de bienes innecesarios y ocasionar un perjuicio patrimonial a la Policía Nacional. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 7 - Sistema de Adjudicación: Por Lote

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

Solicitamos a la convocante modificar el tipo de adjudicación con el fin de que el Hospital se vea beneficiado con mejores precios. Los siguientes ítems 7,8,9 y 13 pueden ser cotizados en forma independiente.

Sugerimos que la adjudicación sea por lotes, donde los ítems del 1 al 6 sean los componentes del primer lote, y así sucesivamente tomando en consideración que la composición de los lotes sean exclusivamente de los ítems que no son necesarios que sean de una misma marca .

Tal cual como esta conformado el Lote 2, la libre competencia se encuentra restringida.

Actualmente una o solo dos empresas concentran dichos productos tal cual han sido agrupados evitando así la participación de cualquier otro oferente, privándose el Hospital de contar con varias ofertas de menor precio.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

La convocante ha optado por el sistema de adjudicación por Lotes teniendo en cuenta que para la eficiente ejecución del contrato se conforman lotes con materiales de cirugía con alto y bajo flujo, determinados por montos mínimos y máximos por cada lote, de esta forma la Policía Nacional no se limita a pactar montos por cada ítem y hay mayores probabilidades de una correcta ejecución del contrato, hay que considerar que los bienes objeto del presente llamado, son materiales para cirugía de columnas, requeridos según necesidad, y es difícil estimar la cantidad exacta de pacientes que requerirán en sus intervenciones éstos materiales, evitando así la compra de bienes innecesarios y ocasionar un perjuicio patrimonial a la Policía Nacional. Se solicita al Oferente ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

21/10/25 02:48 3/3